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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

TOMADA DE PREÇO Nº 18/2023 

PROCESSO Nº 7810/2023 

Objeto: Contratação de empresa especializada para obra de Reforma do Poço do Matadouro,  Irapé, oriundos 

do Programa de Financiamento á Infraestrutura e Saneamento - FINISA, conforme orçamento, cronograma 

físico-financeiro, memorial descritivo e projeto. Tal obra se faz necessária pelo estado em que se encontra o 

poço Santo Antônio. Em atendimento a Secretaria de Obras, Meio Ambiente e Agricultura. 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 13 de setembro de 2023, às 09:30 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de 

Licitações,, situada na RUA DR ALTINO ARANTES, 464, CENTRO, realizou-se a sessão pública para 

recebimento e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, 

apresentados em razão do certame licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇO Nº 18/2023, cujo objeto é 

Contratação de empresa especializada para obra de Reforma do Poço do Matadouro,  Irapé, oriundos do 

Programa de Financiamento á Infraestrutura e Saneamento - FINISA, conforme orçamento, cronograma físico-

financeiro, memorial descritivo e projeto. Tal obra se faz necessária pelo estado em que se encontra o poço 

Santo Antônio. Em atendimento a Secretaria de Obras, Meio Ambiente e Agricultura., a saber: 

 

ITEM 1 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OBRAS DE REFORMA DO POÇO 

DO MATADOURO - IRAPÉ - Quant: 1 - Unid: UN 

 

Presentes o Presidente da Comissão NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA, bem como a Equipe de 

Apoio constituída pelos servidores: FABIO ALVES RODRIGUES, ROSANA DONIZETE DE PAULA. 

Presentes, também, os representantes das empresas licitantes, conforme relação constante na Lista de 

Credenciamento. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 

comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do 

Licitante, na seguinte conformidade: 

 

CREDENCIAMENTO 

 

Empresas Credenciadas e Representantes 

 

1 - MENANI CONSTRUÇÃO EIRELI 

DEIVIS ALISSOM MENANI - RG: 25942036-0 - CPF: 152.885.508-67 

 

2 - L S ALVES 

LEANDRO SANTANA ALVES - RG: 95334946 - CPF: 049.996.319-97 

 

Após, o presidente da comissão comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Após o credenciamento, a presidente esclareceu a todos os presentes que: a ausência ou a não permanência na 

sessão ou abandono do representante credenciado antes do encerramento da cessão, bem como, falta de 

assinatura da ata, pressupõe total e irrestrita concordância sobre todos os atos praticados durante a sessão, 

ressaltando ainda que a falta de manifestação imediata e motivada, reduzida a termo no momento oportuno, ou 

seja, no ato da lavratura da ata, implica na "decadência do direito de recurso". 

 

Em seguida recebeu as Declarações das Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de Habilitação 

estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a  Proposta e os Documentos de Habilitação, 

respectivamente. 

 

 

REGISTRO DO TOMADA DE PREÇO 

 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo os Documentos de Habilitação, e verificado o atendimento 

das exigências ao edital, todas as empresas foram habilitadas, renunciando todas, expressamente, ao prazo de 

recurso quanto à decisão de habilitação das empresas. Após, passou a abertura dos Envelopes Propostas e, com 

a colaboração da Comissão de Licitação, o presidente da comissão examinou a compatibilidade  do objeto, 
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prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital, tendo selecionados 

todas as Propostas. 

A presidente promoveu a classificação das empresas (menor preço por item) na forma como segue: 

 

PROPOSTAS 

 

ITEM 1: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OBRAS DE REFORMA DO POÇO 

DO MATADOURO - IRAPÉ 

MENANI CONSTRUÇÃO EIRELI, MARCA (SEM MARCA) com o valor de R$ 85.984,6200); 

L S ALVES, MARCA (SEM MARCA) com o valor de R$ 82.703,4500); 

 

CLASSIFICAÇÃO 

 

As Propostas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as licitantes microempresas e 

empresa de pequeno porte o exercício do direito de preferência, respeitada a ordem de classificação, na 

seguinte conformidade: 

 

ITEM 1: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OBRAS DE REFORMA DO POÇO 

DO MATADOURO - IRAPÉ 

L S ALVES, MARCA (SEM MARCA) com o valor de R$ 82.703,4500); 

MENANI CONSTRUÇÃO EIRELI, MARCA (SEM MARCA) com o valor de R$ 85.984,6200); 

 

Neste momento o presidente da comissão ADJUDICA o objeto do presente certame as seguintes empresas e 

seus respectivos itens e valores relacionados abaixo: 

EMPRESA L S ALVES, com sede na R: PADRE MELO, nº 78 - JACAREZINHO e registrada sob o CNPJ nº 

45.236.857/0001-43, representada neste ato, por seu representante legal, o senhor LEANDRO SANTANA 

ALVES portador da Cédula de Identidade (RG) nº 95334946 e CPF Nº 049.996.319-97 vencedora dos 

seguintes itens: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OBRAS DE REFORMA DO 

POÇO DO MATADOURO - IRAPÉ. 

 

ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo presidente da comissão, 

pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes relacionados. 

 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

Não houve Ocorrências (Inabilitados). 

Não houve Ocorrências (Desclassificados). 

 

 

__________________________________ 

NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

__________________________________ 

FABIO ALVES RODRIGUES  

SECRETÁRIO 

 

__________________________________ 

ROSANA DONIZETE DE PAULA 

MEMBRO 

 

 

__________________________________ 

DEIVIS ALISSOM MENANI 

MENANI CONSTRUÇÃO EIRELI 

 

__________________________________ 

LEANDRO SANTANA ALVES 

L S ALVES 
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